
    לוח הכפלדף עבודה/
 

 פתרי את התרגילים הבאים: .1

8x0= 

7x7= 

7x2= 

1x3= 

6x2= 

2x3= 

5x6= 

5x5= 

8x7= 

6x10= 

3x7= 

8x9= 

9x1= 

3x4= 

0x10= 

4x6=

 

 השלימי את המספר החסר: .2

9x__=45 

3x__=24 

4x__=12 

7x__=56 

2x__=16 

8x__=32 

8x__=48 

6x__=36 

9x__=81 

5x__=0 

7x__=70 

1x__=1

  

 בס"ד



 

 דף עבודה/לוח הכפל 
 

 פתרי על פי הדוגמה: .3

 :רגלים 6 שולחןל       :רגלים 3לסוס   

 .שולחנותרגלים הם___   6                        .סוסיםרגלים הם ___   12

 .שולחנותרגלים הם ___   24     .סוסיםרגלים הם ___   21

 . שולחנותרגלים הם___   36     . סוסים רגלים הם ___  15

 .שולחנותרגלים הם ___   54     . סוסים רגלים הם ___  9

 .שולחנותרגלים הם ___   48      .סוסיםרגלים הם ___   30

 

 בעיות מילוליות:  .4
 3היה פי  מירי, למכתביותאוסף של תמר ומירי ל .א

 . מתמר כתביותמ
 4היו  תמר, אם ידוע שלמיריהיו ל כתביותכמה מ

 ?כתביותמ
  

  טופים. 7לכל אחד נה א נתיאחים קטנים, ה 6 חיהל .ב
 לכל האחים?  חיהנתנה  טופיםכמה 

 
 

  

 בס"ד



 
 
 

 

 

 

  

 4x5= 

 3x6= 

 3x4= 

 3x8= 

 3x3= 

 4x4= 

 3x7= 

 6x6=  3x9= 

 3x5= 



 

  

 5x8=  5x7= 

 5x6=  5x5= 

 4x9=  4x8= 

 4x7=  4x6= 

 5x9=  6x7= 



 

  

 7x8=  7x7= 

 6x9=  6x8= 

 7x9= 

 9x9= 

 8x8= 

 8x9= 

 0x5=  6x6= 



 

  

63 64 

72 56 

49 54 

48 36 

0 81 
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